

ACTA COMPLEMENTARIA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO DE HORTALEZA EN FECHA 17 DE OCTUBRE DE 2017, CORRESPONDIENTE AL TURNO DE INTERVENCIONES DE ASOCIACIONES VECINALES Y VECINOS

Siendo las veintiuna horas y cincuenta y un minutos, comienza el turno vecinal.

Maria del Prado Díaz Sobrino (Secretaría de Distrito): Los datos identificativos de los vecinos que van a intervenir y un extracto del contenido de su intervención, van a ser publicados en la página Web municipal (www.madrid.es) con el objeto de dar publicidad al acto. En el caso de que algún vecino, en el ejercicio de su derecho a la protección de datos personales, no esté conforme con la publicación de sus datos identificativos, se solicita que en el momento de su intervención lo haga constar a los efectos de que se refleje en acta y, en ese caso, únicamente se procederá a la publicación del extracto de la intervención pero sin identificar al interviniente. Se recuerda que el tiempo de intervención es de tres minutos.

Se concede la palabra, según el plazo de presentación de la solicitud. Primero, José Antonio Hoyas Sánchez, pide la palabra para hablar acerca del estado del suelo de la instalación deportiva frontón Estíbaliz.

Guillermo Zapata Romero (Concejal Vicepresidente): Buenas, buenas noches. Le explico, porque ha llegado tarde, vamos tarde, no tarde, al final, que Yolanda está enferma y yo, como Vicepresidente del Distrito, la estoy sustituyendo. Como le indicaban y por una petición que se ha hecho también desde la Junta de Portavoces de que los horarios sean muy estrictos, bueno, pues, simplemente, cuando se acerque a los tres minutos, le indicaré que debe ir acabando. Muchas gracias. Tiene la palabra.

José Antonio Hoyas Sánchez: Buenas noches, mi nombre es José Antonio y, efectivamente, estoy aquí por el..., las instalaciones deportivas Estíbaliz, concretamente por el tema de frontón. En principio, bueno, en nombre de todos los usuarios que utilizamos, pues estas instalaciones, queríamos agradecerles las mejoras realizadas en el frontón que se han hecho últimamente y, bueno, pues que podamos seguir practicando el deporte que nos gusta, ya que no hay muchas instalaciones de estas, de esta modalidad y, bueno, es un lujo disponer y mantener de esta cancha deportiva.

Aunque, todavía tenemos alguna deficiencia, espero que iremos realizándolas con buena voluntad de todos, el tema del suelo, señor Mora, se desestimó en el presupuesto que había, bueno, junto con estas obras a realizar y, bueno, se desestimó, porque bueno, ahí había, pues yo creo que un malentendido, de un suelo que se iba a poner, o, bueno, solamente queríamos saber, si se va a poder volver a retomar, bueno, porque cada vez está más resbaladizo, no es que esté roto, ni en mal estado, está pulido por el uso continuado de su último pintado que hace ya bastante tiempo, o sea, es lo único que ahora mismo más tendría, más necesidad tendría el frontón a realizar, porque es que nos estamos resbalando continuamente, o sea, pero no es que esté roto, ni mal, o sea, ni en mal estado, lo único que la pintura esa se hizo hace ya, pues, quiero recordar que hace ocho, diez, o incluso más años, y entonces, pues yo creo que sería, pues un repintado o algo que se pudiera, que se pudiera dar esa mejora.

Y no sé, por último señor Mora, he intentado tener una cita con usted antes del verano, varias veces con su secretaria y, no sé si luego al terminar el Pleno, si puedo hablar con usted para ver si me puede conceder una cita breve, para comentarle un par de temas. Gracias.

Guillermo Zapata Romero (Concejal Vicepresidente): Muchísimas gracias, tiene la palabra la Coordinación del Distrito.

Luis Alfonso Mora Arrogante (Coordinador del Distrito): Sí, muchas gracias.

Pues la verdad que para estar terminado el Pleno, la verdad que me, le agradezco sus palabras, porque parece que hacemos algo. Si Ciudadanos dice que no hacemos absolutamente nada por nada en el Distrito y que gestionamos todo mal, escuchar a un usuario de una instalación deportiva decir que está más o menos en buenas condiciones, que está contento con las reparaciones que hemos hecho y demás, pues la verdad es que es una alegría, no solamente para mí, que sino que trasladaré a los Servicios Técnicos del Distrito porque parece que el trabajo que hacen estos funcionarios de aquí, van dando sus frutos poco a poco, aunque lo vaya viendo la gente de manera escalonada.

Hemos hablado ya en repetidas ocasiones, creo que ya cuatro veces sobre este tema en el Pleno que ha venido usted, había un proyecto de inversiones financieramente sostenible en el año pasado para llevar a cabo una ejecución, una reparación integral del frontón de Estíbaliz, en donde al final, desgraciadamente, tuvimos que desestimar el suelo porque a ustedes no les convencía y, como nos parece importante la opinión de los usuarios, pues al final no terminamos llevando a cabo la ejecución del suelo porque ustedes consideraban que no era un suelo adecuado para la práctica del frontón. Estamos en estudio de llevar a cabo ese tipo de pintura, que no suponga un mayor riesgo en el caso de que llueva, o en el caso de que se produzca, bueno, pues el uso normal entre..., como está ahora mismo, pulido, y el tipo de pintura que se pueda aplicar para evitar que se produzcan cualquier tipo de caída y demás.

Vuelvo a repetir alguna de las cosas que le he dicho en este Pleno, cuando uno practica una actividad deportiva asume una serie de riesgos y la actividad deportiva que usted practica, el frontón, en donde requiere actuaciones muy rápidas en concreto para ir a por la pelota o moverse de un lado para otro, pues siempre puede implicar que, independientemente del estado del que se encuentra la pista, que como dice usted, que es aceptable y es bueno, se puedan provocar caídas que no tengan nada que ver con la conservación y mantenimiento de la propia instalación deportiva.

Guillermo Zapata Romero (Concejal Vicepresidente): Muy bien, pues si vas...

(Se habla pero no se entiende)

Guillermo Zapata Romero (Concejal Vicepresidente): Sí, sí, claro. Le queda como un minuto y medio.

José Antonio Hoyas Sánchez: Nada más, señor Mora, efectivamente, pero, yo entiendo que yo me puedo resbalar y cualquier deportista que se vea en la televisión, pues se puede resbalar estando bien las instalaciones, pero aquí, le repito que es porque está pulido del uso y, claro eso, hay zonas concretas que son, pues unos metros cuadrados aquí, otros metros cuadrados aquí, y otros allí, porque son los que más se llevan la paliza, o es donde más se utiliza. Es lo que, porque efectivamente, si está mojado el suelo, nos podemos resbalar, nosotros lloviendo, no podemos jugar, o sea, porque eso resbala, aunque tenga uno las zapatillas de tacos, pero vamos, que sería, pues eso, retomar una pintura o un suelo que esté de acorde a este deporte, o sea, porque en un principio yo entendí que el suelo que iban a poner era de tenis, si es de tenis, no es el suelo que nos vale a esta instalación o a este deporte, el de tenis, señor Mora, si es uno de frontón, pues encantado, en este caso, yo creo que sería una pintura nada más lo que se podría poner. Gracias.

Guillermo Zapata Romero (Concejal Vicepresidente): Bueno, pues una segunda intervención para cerrar, sí, sí, no hay problema.

Luis Alfonso Mora Arrogante (Coordinador del Distrito): Como ya le digo, estamos trabajando en ver cuál es la mejor solución a la hora de aplicar ese tipo de pintura, con distintas empresas del sector para poder dar una solución lo antes posible a la instalación y que jueguen y puedan practicar el deporte de una manera adecuada y, sobre todo segura. Muchas gracias.

Guillermo Zapata Romero (Concejal Vicepresidente): Muchas gracias a todos los grupos, bueno, por la paciencia, por ajustaros a los tiempos. Disculpar si yo he podido, con las dinámicas que tenéis habitualmente, pues haber sido más o menos disruptivo, porque no lo conozco y, nada, muchas gracias. Le trasladaré a Yolanda vuestros saludos y afectos y, yo espero evidentemente que en el próximo Pleno, ella esté ya a pleno rendimiento y mucho antes y que, bueno, pues que disfrutéis de ella. Hasta luego.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las veintiuna horas y cincuenta y siete minutos.

LA SECRETARIA DEL DISTRITO

Fdo.: M.^a del Prado Díaz Sobrino.

Conforme:

EL CONCEJAL VICEPRESIDENTE

Fdo.: Guillermo Zapata Romero.

